

泰山队七将兵抵深圳报到

国际足球

国足步入备战冲刺阶段

英超 卢顿遭遇八轮不胜

本报讯(记者王梓)昨天下午,结束亚冠联赛征战任务的山东泰山队七名国脚从日本东京飞抵深圳,与中国国家足球队集训队会合。虽然经历舟车劳顿后身体较为疲惫,但昨晚的场地训练中,七人还是火速加入合练。在集齐绝大部分球员后,中国队随之进入备战冲刺阶段。

泰山队此番有七人入选“伊一期”集训球员名单,和上海海港队同为国脚大户。在确定执掌中国队教鞭后,伊万科维奇曾多次现场观战泰山队的比赛,十分认可该队国脚的实力,也对七人的技术特点有了大致了解。由于面临双线作战任务,泰山队七将昨日才到队报到。虽然在客战日本横滨水手队的亚冠联赛1/4决赛次回合比赛中未能随队逆转,但在经历两周四赛的高强度赛程后,七人的比赛状态并不存在问题,而这正是伊帅所看重的。

在昨晚的训练开始前,教练组为首次入选国家队的泰山队两将李源一、谢文能安排了一场特殊的欢迎仪式,体现了伊帅治下中国队张弛有度的训练氛围。李源一在接受记者采访时表示:“第一次来到国家队非常开心,到了我这个年龄能够得到教练组的认可并不容易,我会好好表现,完成好接下来的备战和比赛任务。”

考虑到此番集结前,参训球员都已随各俱乐部队完成了新赛季的体能储备,且在中超联赛前两轮比赛中均有亮相,因此

近日教练组安排的训练强度较大,尤其注重中前场配合的战术演练。伊帅希望大家能够更有效地控制球、更大胆地尝试突破,以提升进攻效率。

伴随泰山队七将的加入,伊帅接下来在布置队内分组对抗时将更具针对性。同时,此前前往美国处理家事的李可也于昨日从纽约飞抵北京,计划今日

前往深圳驻地与大部队会合。按照目前的计划,中国队将于3月18日出征新加坡,在此之前全队还有三天的合练时间。接下来,伊帅将就新加坡队的技战术特点做出针对性部署,并根据队员们的训练表现以及队伍整体的战术需求敲定最终的南征名单。

记者 崔跃勇 摄



重新集结操练 重点磨合阵容

津门虎预约两场热身赛

本报讯(记者中炜)结束两天短暂假期,天津津门虎队13日重新集结操练。中超联赛间歇期,津门虎队一方面要抓紧进行阵容磨合,另外一方面也将积极寻找边后卫小将杨梓豪赴国奥队集训后的替代人选。

中超联赛前两轮战罢,津门虎队虽然目前高居积分榜第二位,但全队所有人都非常清楚,主力阵容的磨合并不充分,比赛中也暴露出了不少问题。这个间歇期长达17天,津门虎队显然不想让时光虚度。两天短暂假期后,球队便恢复了训练。考虑到间歇期时间较长,为了检验训练成果,津门虎队计划安排几场热身赛。本

周末将与国奥队在香港国家足球训练基地进行比赛,接下来还将与沧州雄狮队安排一场教学比赛。

目前,困扰津门虎队的最大问题还是训练场地。由于天津奥体中心“水滴”体育场外场的草皮还需养护,暂时无法供训练使用,津门虎队只好选择在团泊足球场外场训练。从最近两天的训练情况来看,球员们保持了很好的投入度。教练组除了安排恢复性训练,还增加了技战术环节的演练。本赛季,津门虎队五名外援的表现给球迷留下了很深的印象,不过全队的攻防依然还有很大潜力可以挖掘。以精细的战术设计,帮助外援

们尽快完成和队友们的磨合,这是教练组在这个间歇期需要完成的工作。

目前,除了巴顿参加国家队深圳集训,杨梓豪和刘俊贤也已经赴国奥队报到。国奥队将于3月21日前往西亚,备战即将开始的U23亚洲杯足球赛。从时间上来看,杨梓豪和刘俊贤最早也要到4月26日的中超联赛第八轮比赛时才能回到队中。如此一来,津门虎队需早在间歇期敲定左边后卫的替代人选。

前两轮比赛,津门虎队的五名外援技术发挥较为稳定,不过内援们的表现还没有给球迷留下太深刻的印象。这个间歇期,王献均等球员将有机会去竞争主力位置。

欧冠联赛八强悉数出列

马竞“大巴黎”搭上末班车

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在欧冠联赛1/8决赛次回合比赛中,西甲马德里竞技队经历点球大战,以两回合5比4的总比分战胜意甲国际米兰队,晋级八强。

两队首回合交锋,国米一球小胜。此役迪马尔科为“蓝黑军团”率先破门,但之后的比赛中格列兹曼和德佩连入两球,助马竞扳平总比分。两队鏖战至点球大战,桑切斯、克拉森和劳塔罗相继罚失点球,国米遗憾战败。马竞门将奥布拉克两次扑点,当选全场最佳球员。这是自欧冠联赛改制以来,国米首

次在淘汰赛中经历点球大战,其本年度各项赛事13连胜的战绩就此终结。作为队内头号射手,劳塔罗此役罚失关键点球。他在本赛季意大利杯1/8决赛对垒博洛尼亚队一役中也曾遭此厄运,致使“蓝黑军团”爆冷出局。国米此役输球后,1/8决赛三支首回合斩获一球小胜的队伍已全部遭到淘汰,其余两队为意甲拉齐奥队和葡超波尔图队。

另一场比赛,德甲多特蒙德队凭借桑乔和罗伊斯的进球,主场以2比0战胜荷甲埃因霍温队,以两回合3比1的总比分淘汰对手,时隔三年重返欧冠联

赛八强。桑乔自今冬重返多特蒙德队以来首次连场破门,近七次随“大黄蜂”出战欧冠联赛主场比赛贡献四粒进球和三记助攻,效率出众。

至此,本赛季欧冠联赛八强全部出炉:西甲有巴塞罗那、皇家马德里和马德里竞技三支晋级,为自2017-2018年以来的最佳战绩;法甲巴黎圣日耳曼队是八强中唯一在小组赛中排名次席的队伍;其余四支晋级队伍为英超曼城队和阿森纳队、德甲拜仁慕尼黑队与多特蒙德队。

按计划,欧冠联赛1/4决赛抽签仪式将于北京时间今晚进行。

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在英超联赛第17轮比赛中,升班马卢顿队客场以3比4不敌伯恩茅斯队,遭遇八轮不胜。

此役两队上演进球大战,在先入三球的情况下,卢顿队下半时被对手连扳四球逆转,遗憾输球。赛门约梅开二度,成为伯恩茅斯队的赢球功臣。

此役过后,伯恩茅斯队积35分排名积分榜第13位,领先降级区14分,保级基本无忧。卢顿队则身陷降级区,面临极大压力。新年伊始,这支英超升班马一度取得双线五场不败。但进入2月以来,他们的状态急转直下,八场比赛遭遇多达六场败绩,不仅英超联赛排名持续下滑,在足总杯赛中

也止步于16强。接下来的五轮比赛,卢顿队将继续对垒托特纳姆热刺队、阿森纳队和曼城队三大强敌,想要逃离降级区难度极大。

法国杯“大巴黎”进四强

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在法国杯足球赛1/4决赛中,巴黎圣日耳曼队主场以3比1战胜尼斯队,搭上四强末班车。

此役鲁伊斯传射建功,助攻姆巴佩破门,贝拉尔多也有球入账。本赛季首次对垒尼斯队时,“大巴黎”曾主场落败,他们此番击败对手“复仇”,时隔两个赛季重返法国杯赛四强。

姆巴佩此役打满全场并斩获进球,但在此前四轮法甲联赛中,他的场均出战时间不足40分钟。“大巴黎”目前以10分优势领跑法甲联赛积分榜,仍有犯错空间,已确定今夏离队的姆巴佩恐难得到更多机会。不过在法国杯赛场,姆巴佩近两场均打满全场,贡献三粒进球,足以证明他在关键战中之于“大巴黎”的重要性。

至此法国杯赛四强全部出炉,除“大巴黎”外,其余三队分别为雷恩队、里昂队和法乙瓦朗谢讷队。

美冠杯 迈阿密国际晋级

本报讯(记者王梓)北京时间今天上午,在中北美洲及加勒比海冠军杯足球赛1/8决赛次回合比赛中,迈阿密国际队主场以3比1战胜纳什维尔队,从而以两回合5比3的总比分淘汰对手,晋级八强。

两队首回合以2比2战平,再加上在上一轮联赛中不敌蒙特利尔队,迈阿密国际队已遭遇双线两场不胜。此役梅西伤愈复出传射建功,助攻苏亚雷斯破门。易边再战泰勒再下一城,迈阿密国际队斩获大胜,队史首次闯入美冠杯赛八强。

苏亚雷斯在首回合比赛中曾助攻梅西破门,此番阿根廷人投桃报李,两人赛季至今已三度连线破门。算上这粒进球,苏亚雷斯自加盟迈阿密国际队以来共收获四粒进球和五记助攻,参与进球数队内居首。

由于右腿负荷过重,梅西此役被提前换下,大概率将缺席周末与华盛顿特区联队的联赛争夺。